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Україна вступає у вкрай складний період, зокрема з огляду на виклики, які несе

майбутня зима. Росія уже готується до нових атак на енергетичну інфраструктуру

країни, внаслідок чого система протиповітряної оборони України може зазнати

додаткового навантаження.

Таку думку висловила колишня представниця Пентагону Лора Купер у своєму інтерв’ю

для видання NV. Протягом свого восьмирічного перебування на посаді у Пентагоні

вона займалася питаннями, пов’язаними з Україною, росією та Євразійським регіоном.

Вона також брала активну участь у координації військової допомоги США для України

після початку повномасштабної війни.
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За її словами, поповнення запасів ракет-перехоплювачів для комплексів Patriot наразі

обмежене через тривалий і складний процес їхнього виробництва. Ситуацію

ускладнює глобальний дефіцит таких систем через високий попит на них, хоча саме

вони є ключовим інструментом у боротьбі з російськими балістичними ракетами.

Водночас у росії триває стрімке нарощування виробництва ракет і дронів, що вимагає

від України постійного вдосконалення системи захисту.

Особливу увагу Лора Купер звернула на ризики осінньо-зимового періоду. Вона

переконана, що взимку російські сили поновлять масовані атаки на українську

енергосистему. У світлі цієї загрози Україна повинна оперативно зміцнювати захист

своєї критичної інфраструктури, збільшувати кількість мобільних підрозділів ППО і

покращувати здатність перехоплювати ворожі дрони.

Хоча американське суспільство продовжує підтримувати Україну, помітно збільшується

кількість громадян, які закликають до чіткої стратегії припинення війни та

визначеності у подальших діях уряду США. Лора Купер також визнала, що Вашингтон

довгий час недооцінював масштаби небезпеки, яку становить росія.

Американська сторона також була здивована витримкою України та здатністю її

Збройних Сил не лише організовано оборонятися, але й поступово підривати бойові

можливості російської армії.

На думку Лори Купер, майбутнє дедалі більше залежатиме від технологічної переваги.

У війні будуть відігравати вирішальну роль сучасні дрони, автоматизовані системи

протиповітряної оборони, засоби радіоелектронної боротьби та інновації у сфері

військових технологій.
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